
 

КОГАТО ЛЕКАРЯТ СЕ ПИТА КАК:  
ПРАВО И КОМУНИКАЦИЯ ЗА МЕДИЦИНСКИ СПЕЦИАЛИСТИ 

Бургас, 21-22 февруари 2026 г. 

 

д-р Мирослав Ненков (анестезиолог) 

Завършил медицина 1995 г., с придобита специалност Анестезиология и Интензивно 
лечение през 2000г. Координатор по донорство на болниците Лозенец и ВМА. Бил е 
министър на здравеопазването и двукратно - заместник-министър. 

 

Величка Костадинова (адвокат) 

Величка Костадинова завършва специалност "Право" и има над 15 годишен опит като 
адвокат в областта на търговското, облигационното и медицинското право. Има придобита 
магистърска степен по Право на Европейския съюз. Дългогодишен консултант на редица 
лечебни заведения. 

 

Мария Шаркова (адвокат) 

Мария Шаркова е адвокат, собственик на адвокатско дружество, предоставящо правни 
услуги изцяло в сферата на здравеопазването. Завършила е Право в СУ, доктор по 
гражданско право от УНСС. Специализирала е в САШ като стипендиант по програма 
Хюбърт Хъмфри. Автор на книгата "Медицинският деликт", лектор в адвокатското 
училище към Висшия адвокатски съвет. Участник в множество международни 
краткосрочни обучения в областта на медицинското право в страната и в чужбина. 

 

д-р Велислава Донкина (психолог) 

Д-р Велислава Донкина е клиничен психолог и психоаналитик, член на Американската 
психоаналитична асоциация и Американската асоциация за психоанализа в медицината. 
Работи в областта на развитието и организирането на немедицинската грижа в болнична 
среда в България. Ръководеното от нея първо психоаналитично отделение в болнична 
институция – Звеното за психологична и немедицинска грижа в Специализираната 
болница за активно лечение на хематологични заболявания, разработва и издава Стандарт 
за организиране на дейността на немедицинската и психологична грижа в болнична среда 
при пациенти с онкохематологични заболявания, което подпомага дейността на подобни 
структури в болниците, а в него са описани основните протоколи в психоаналитичния 
лечебно-диагностичен процес. Съучредител е на Асоциацията на психолозите и 

 



 

психотерапевтите работещи в медицински структури. Сертифициран водещ на Балинтови 
групи, преподавател по психоанализа и психосоматика в София - България, Прага - Чешка 
република и Чикаго - САЩ. Специализира в институт по психосоматика Пиер Марти, 
Париж и съдейства за създаването на негово представителство в България. Член на 
Международната асоциация по психоонкология, Международната асоциация по 
психосоматика в акушерството и гинекологията, Американската асоциация за 
детско-юношеска психоанализа и Българско психоаналитично общество, квалифициран 
член на Българска асоциация по психотерапия. Консултант на Национален център по 
психосоматика и МБАЛ “Надежда“. 

 

 


